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回答数 ％

2000 100.0 

1 とても関心がある 155 7.8 

2 関心がある 521 26.1 

3 関心があるともないとも言えない 589 29.5 

4 関心がない 304 15.2 

5 全く関心がない 304 15.2 

6 わからない 127 6.4 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 424 21.2 

2 いいえ 1305 65.3 

3 わからない 271 13.6 

回答数 ％

2000 100.0 

1 見つけられた。大抵、その内容は容易に理解できる。 264 13.2 

2
見つけられた。しかし、ほとんどの場合、この内容を理解することは難し
い。

599 30.0 

3
見つけられなかった。ほとんどの場合、探している情報は見つけられない
。

326 16.3 

4 わからない 811 40.6 

回答数 ％

2000 100.0 

一般市民の天文学に対する意識調査（2023年）

基礎調査項目

https://survey.tenpla.net

全体

A1_1) 
科学・技術に関心がありますか？以下の選択肢の中から最も近いものを１つだけお答え下さい。

A1_2) 科学・技術に関する情報を積極的に調べることはありますか？

全体

A1_3) 
過去、科学・技術に関する情報を調べた際に、探している情報を見つけることができましたか？以下
の選択肢の中から最も近いものを１つだけお答え下さい。

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／星座神話

全体
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1 全く関心がない 514 25.7 

2 関心がない 269 13.5 

3 あまり関心がない 377 18.9 

4 どちらとも言えない 391 19.6 

5 少し関心がある 275 13.8 

6 関心がある 115 5.8 

7 とても関心がある 59 3.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 607 30.4 

2 関心がない 305 15.3 

3 あまり関心がない 334 16.7 

4 どちらとも言えない 338 16.9 

5 少し関心がある 238 11.9 

6 関心がある 127 6.4 

7 とても関心がある 51 2.6 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 282 14.1 

2 関心がない 161 8.1 

3 あまり関心がない 277 13.9 

4 どちらとも言えない 442 22.1 

5 少し関心がある 453 22.7 

6 関心がある 274 13.7 

7 とても関心がある 111 5.6 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 491 24.6 

2 関心がない 294 14.7 

3 あまり関心がない 390 19.5 

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／哲学

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／星占い

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／日本文化
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4 どちらとも言えない 436 21.8 

5 少し関心がある 235 11.8 

6 関心がある 107 5.4 

7 とても関心がある 47 2.4 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 708 35.4 

2 関心がない 315 15.8 

3 あまり関心がない 359 18.0 

4 どちらとも言えない 364 18.2 

5 少し関心がある 158 7.9 

6 関心がある 61 3.1 

7 とても関心がある 35 1.8 

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／宗教
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 340 17.0 

2 関心がない 201 10.1 

3 あまり関心がない 320 16.0 

4 どちらとも言えない 443 22.2 

5 少し関心がある 361 18.1 

6 関心がある 210 10.5 

7 とても関心がある 125 6.3 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 283 14.2 

2 関心がない 139 7.0 

3 あまり関心がない 265 13.3 

4 どちらとも言えない 426 21.3 

5 少し関心がある 519 26.0 

6 関心がある 269 13.5 

7 とても関心がある 99 5.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 358 17.9 

2 関心がない 194 9.7 

3 あまり関心がない 337 16.9 

4 どちらとも言えない 414 20.7 

5 少し関心がある 412 20.6 

6 関心がある 193 9.7 

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／芸術

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／気候変動

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／宇宙開発

全体
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7 とても関心がある 92 4.6 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 399 20.0 

2 関心がない 202 10.1 

3 あまり関心がない 350 17.5 

4 どちらとも言えない 445 22.3 

5 少し関心がある 372 18.6 

6 関心がある 156 7.8 

7 とても関心がある 76 3.8 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く関心がない 480 24.0 

2 関心がない 259 13.0 

3 あまり関心がない 392 19.6 

4 どちらとも言えない 418 20.9 

5 少し関心がある 284 14.2 

6 関心がある 113 5.7 

7 とても関心がある 54 2.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 124 6.2 

2 いいえ 1279 64.0 

3 わからない 597 29.9 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 703 35.2 

2 いいえ 876 43.8 

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／天文学

全体

A1_4) 
次にあげる項目に対して、どのくらい関心がありますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さ
い。／物理学

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／幼児教育（幼稚園、保育園等）

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／初等教育（小学校等）

全体
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3 わからない 421 21.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 768 38.4 

2 いいえ 842 42.1 

3 わからない 390 19.5 

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／中等教育（中学校、高等学校等）
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回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 450 22.5 

2 いいえ 1159 58.0 

3 わからない 391 19.6 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 73 3.7 

2 いいえ 1573 78.7 

3 わからない 354 17.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 227 11.4 

2 いいえ 1419 71.0 

3 わからない 354 17.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 はい 161 8.1 

2 いいえ 1486 74.3 

3 わからない 353 17.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 553 27.7 

2 説明できない 356 17.8 

3 あまり説明できない 335 16.8 

4 説明できるかわからない 238 11.9 

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／家庭教育（家族、親族等）

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／生涯学習（自学、市民講座等）

全体

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／月の満ち欠け

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／高等学校（大学、高等専門学校、専門学校等）

全体

A1_5) 
次にあげる学習機会を利用して、星空や宇宙に関する学習をしたことがありますか？各項目に対して
適切な選択肢を選んで下さい。／大学院教育（修士・博士課程）
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5 少し説明できる 327 16.4 

6 説明できる 149 7.5 

7 自信を持って説明できる 42 2.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 784 39.2 

2 説明できない 438 21.9 

3 あまり説明できない 274 13.7 

4 説明できるかわからない 228 11.4 

5 少し説明できる 196 9.8 

6 説明できる 60 3.0 

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／星の一生

全体
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7 自信を持って説明できる 20 1.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 681 34.1 

2 説明できない 403 20.2 

3 あまり説明できない 345 17.3 

4 説明できるかわからない 239 12.0 

5 少し説明できる 238 11.9 

6 説明できる 74 3.7 

7 自信を持って説明できる 20 1.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 777 38.9 

2 説明できない 425 21.3 

3 あまり説明できない 304 15.2 

4 説明できるかわからない 226 11.3 

5 少し説明できる 203 10.2 

6 説明できる 43 2.2 

7 自信を持って説明できる 22 1.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 636 31.8 

2 説明できない 427 21.4 

3 あまり説明できない 336 16.8 

4 説明できるかわからない 248 12.4 

5 少し説明できる 252 12.6 

6 説明できる 73 3.7 

7 自信を持って説明できる 28 1.4 

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／ブラックホール

全体

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／系外惑星

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／銀河系

全体

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／宇宙の始まり

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 867 43.4 

2 説明できない 448 22.4 

3 あまり説明できない 274 13.7 

4 説明できるかわからない 224 11.2 

5 少し説明できる 118 5.9 

6 説明できる 48 2.4 

全体
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7 自信を持って説明できる 21 1.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 878 43.9 

2 説明できない 477 23.9 

3 あまり説明できない 287 14.4 

4 説明できるかわからない 216 10.8 

5 少し説明できる 92 4.6 

6 説明できる 36 1.8 

7 自信を持って説明できる 14 0.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 911 45.6 

2 説明できない 465 23.3 

3 あまり説明できない 249 12.5 

4 説明できるかわからない 196 9.8 

5 少し説明できる 118 5.9 

6 説明できる 42 2.1 

7 自信を持って説明できる 19 1.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 972 48.6 

2 説明できない 470 23.5 

3 あまり説明できない 280 14.0 

4 説明できるかわからない 184 9.2 

5 少し説明できる 58 2.9 

6 説明できる 26 1.3 

7 自信を持って説明できる 10 0.5 

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／光害

全体

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／宇宙天気予報

全体

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／気候変動

A1_6) 
次にあげる星空や宇宙に関する概念を説明できますか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／重力波

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全く説明できない 585 29.3 

2 説明できない 370 18.5 

3 あまり説明できない 369 18.5 

4 説明できるかわからない 302 15.1 

5 少し説明できる 277 13.9 

6 説明できる 73 3.7 

7 自信を持って説明できる 24 1.2 

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／ウェブサイト
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回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 1222 61.1 

2 使わない 508 25.4 

3 わからない 270 13.5 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 178 8.9 

2 使わない 1444 72.2 

3 わからない 378 18.9 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 353 17.7 

2 使わない 1299 65.0 

3 わからない 348 17.4 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 562 28.1 

2 使わない 1092 54.6 

3 わからない 346 17.3 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 651 32.6 

2 使わない 1008 50.4 

3 わからない 341 17.1 

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／新聞（紙媒体）

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／天文・宇宙系アプリ・ソフトウェア

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／ソーシャルメディア（ＬＩＮＥ、Ｔｗｉｔｔｅｒ、Ｆａｃｅｂｏｏｋ等）

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／ネット配信番組（ＹｏｕＴｕｂｅ　等）

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／書籍や雑誌

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 360 18.0 

2 使わない 1274 63.7 

3 わからない 366 18.3 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 166 8.3 

2 使わない 1472 73.6 

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／ラジオ（ＡＭ／ＦＭ放送）

全体
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3 わからない 362 18.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 734 36.7 

2 使わない 944 47.2 

3 わからない 322 16.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 455 22.8 

2 使わない 1165 58.3 

3 わからない 380 19.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 使う 171 8.6 

2 使わない 1407 70.4 

3 わからない 422 21.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 星柄などの宇宙デザインのグッズ、ファッション・アイテム 141 7.1 

2 星座早見盤 151 7.6 

3 家庭用プラネタリウム 56 2.8 

4 双眼鏡 314 15.7 

5 日食グラス 116 5.8 

6 天体望遠鏡 98 4.9 

7 宇宙に関する書籍 134 6.7 

8 宇宙に関する雑誌 74 3.7 

9 宇宙に関する映像メディア 47 2.4 

10 宇宙に関するアプリ（スマホ、タブレット、ＰＣ等） 52 2.6 

A2_1) 次にあげる物品のうち、所有しているものを選んで下さい。（ＭＡ）

全体

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／専門家（科学館訪問、講演会、電話相談等）

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／テレビ（ニュース、一般番組）

全体

A1_7) 
星空や宇宙に関する情報を調べる際に、どのような手段を使いますか？各項目に対して適切な選択肢
を選んで下さい。／知人・友人・家族
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11 当てはまるものはない 1411 70.6 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 590 29.5 

2 欲しくない 322 16.1 

3 あまり欲しくない 268 13.4 

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／星柄
などの宇宙デザインのグッズ、ファッション・アイテム

全体
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4 どちらでもいい 576 28.8 

5 少し欲しい 156 7.8 

6 欲しい 65 3.3 

7 とても欲しい 23 1.2 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 589 29.5 

2 欲しくない 294 14.7 

3 あまり欲しくない 284 14.2 

4 どちらでもいい 533 26.7 

5 少し欲しい 221 11.1 

6 欲しい 59 3.0 

7 とても欲しい 20 1.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 545 27.3 

2 欲しくない 284 14.2 

3 あまり欲しくない 250 12.5 

4 どちらでもいい 496 24.8 

5 少し欲しい 291 14.6 

6 欲しい 85 4.3 

7 とても欲しい 49 2.5 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 515 25.8 

2 欲しくない 225 11.3 

3 あまり欲しくない 222 11.1 

4 どちらでもいい 563 28.2 

5 少し欲しい 315 15.8 

6 欲しい 122 6.1 

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／家庭
用プラネタリウム

全体

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／双眼
鏡

全体

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／星座
早見盤

全体
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7 とても欲しい 38 1.9 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 569 28.5 

2 欲しくない 283 14.2 

3 あまり欲しくない 253 12.7 

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／日食
グラス

全体
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4 どちらでもいい 580 29.0 

5 少し欲しい 227 11.4 

6 欲しい 73 3.7 

7 とても欲しい 15 0.8 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 541 27.1 

2 欲しくない 243 12.2 

3 あまり欲しくない 229 11.5 

4 どちらでもいい 495 24.8 

5 少し欲しい 325 16.3 

6 欲しい 107 5.4 

7 とても欲しい 60 3.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 568 28.4 

2 欲しくない 251 12.6 

3 あまり欲しくない 258 12.9 

4 どちらでもいい 585 29.3 

5 少し欲しい 225 11.3 

6 欲しい 83 4.2 

7 とても欲しい 30 1.5 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 581 29.1 

2 欲しくない 268 13.4 

3 あまり欲しくない 266 13.3 

4 どちらでもいい 605 30.3 

5 少し欲しい 199 10.0 

6 欲しい 62 3.1 

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／天体
望遠鏡

全体

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／宇宙
に関する書籍

全体

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／宇宙
に関する雑誌

全体
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7 とても欲しい 19 1.0 

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／宇宙
に関する映像メディア
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 590 29.5 

2 欲しくない 262 13.1 

3 あまり欲しくない 254 12.7 

4 どちらでもいい 595 29.8 

5 少し欲しい 201 10.1 

6 欲しい 72 3.6 

7 とても欲しい 26 1.3 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く欲しくない 591 29.6 

2 欲しくない 273 13.7 

3 あまり欲しくない 267 13.4 

4 どちらでもいい 634 31.7 

5 少し欲しい 163 8.2 

6 欲しい 56 2.8 

7 とても欲しい 16 0.8 

回答数 ％

2000 100.0 

1 図書館 1204 60.2 

2 映画館 1373 68.7 

3 水族館・動物園 1298 64.9 

4 美術館 1023 51.2 

5 博物館 912 45.6 

6 科学館 685 34.3 

7 プラネタリウム 760 38.0 

8 天文台 206 10.3 

9 ロケット発射場 43 2.2 

10 サッカースタジアム（Ｊリーグ観戦） 359 18.0 

11 当てはまるものはない 372 18.6 

A2_2) 
次にあげる物品は、どのくらい欲しいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい。／宇宙
に関するアプリ（スマホ、タブレット、ＰＣ等）

全体

A2_3) 
次にあげる施設のうち、大人（１８歳以上）になってから訪問したことがある施設を選んで下さい。
（ＭＡ）

全体

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 141 7.1 

2 行きたくない 89 4.5 

3 あまり行きたくない 154 7.7 

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／図書館

全体
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4 どちらでもいい 610 30.5 

5 少し行きたい 373 18.7 

6 行きたい 420 21.0 

7 とても行きたい 213 10.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 122 6.1 

2 行きたくない 86 4.3 

3 あまり行きたくない 145 7.3 

4 どちらでもいい 503 25.2 

5 少し行きたい 349 17.5 

6 行きたい 506 25.3 

7 とても行きたい 289 14.5 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 95 4.8 

2 行きたくない 62 3.1 

3 あまり行きたくない 113 5.7 

4 どちらでもいい 492 24.6 

5 少し行きたい 429 21.5 

6 行きたい 513 25.7 

7 とても行きたい 296 14.8 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 158 7.9 

2 行きたくない 89 4.5 

3 あまり行きたくない 170 8.5 

4 どちらでもいい 579 29.0 

5 少し行きたい 391 19.6 

6 行きたい 400 20.0 

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／水族館・動物園

全体

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／美術館

全体

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／映画館

全体
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7 とても行きたい 213 10.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 143 7.2 

2 行きたくない 88 4.4 

3 あまり行きたくない 170 8.5 

4 どちらでもいい 554 27.7 

5 少し行きたい 432 21.6 

6 行きたい 407 20.4 

7 とても行きたい 206 10.3 

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／博物館

全体



 25 / 37

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 159 8.0 

2 行きたくない 94 4.7 

3 あまり行きたくない 184 9.2 

4 どちらでもいい 613 30.7 

5 少し行きたい 441 22.1 

6 行きたい 336 16.8 

7 とても行きたい 173 8.7 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 147 7.4 

2 行きたくない 75 3.8 

3 あまり行きたくない 150 7.5 

4 どちらでもいい 587 29.4 

5 少し行きたい 427 21.4 

6 行きたい 394 19.7 

7 とても行きたい 220 11.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 189 9.5 

2 行きたくない 94 4.7 

3 あまり行きたくない 201 10.1 

4 どちらでもいい 667 33.4 

5 少し行きたい 379 19.0 

6 行きたい 316 15.8 

7 とても行きたい 154 7.7 

回答数 ％

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／ロケット発射場

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／科学館

全体

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／プラネタリウム

全体

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／天文台

全体
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2000 100.0 

1 全く行きたくない 263 13.2 

2 行きたくない 136 6.8 

3 あまり行きたくない 234 11.7 

4 どちらでもいい 666 33.3 

5 少し行きたい 294 14.7 

6 行きたい 251 12.6 

7 とても行きたい 156 7.8 

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全く行きたくない 465 23.3 

2 行きたくない 207 10.4 

3 あまり行きたくない 288 14.4 

4 どちらでもいい 601 30.1 

5 少し行きたい 199 10.0 

6 行きたい 152 7.6 

7 とても行きたい 88 4.4 

回答数 ％

2000 100.0 

1 月や星を見る 928 46.4 

2 流れ星を見る 580 29.0 

3 彗星を見る 233 11.7 

4 オーロラを見る 81 4.1 

5 月食を見る 783 39.2 

6 日食を見る 704 35.2 

7 月の出を見る 227 11.4 

8 一番星を探す 262 13.1 

9 天体望遠鏡を覗く 207 10.4 

10 月や星の写真を撮る 235 11.8 

11 当てはまるものはない 799 40.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 167 8.4 

2 やりたくない 83 4.2 

3 あまりやりたくない 115 5.8 

4 どちらでもいい 614 30.7 

5 少しやりたい 461 23.1 

6 やりたい 387 19.4 

7 とてもやりたい 173 8.7 

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／月や星を見る

全体

A2_4) 
次にあげる施設には、どのくらい行ってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選んで下さい
。／サッカースタジアム（Ｊリーグ観戦）

全体

A2_5) 次にあげるアクティビティのうち、意識してやったことのあることを選んで下さい。（ＭＡ）

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 167 8.4 

2 やりたくない 80 4.0 

3 あまりやりたくない 111 5.6 

4 どちらでもいい 577 28.9 

5 少しやりたい 480 24.0 

6 やりたい 364 18.2 

7 とてもやりたい 221 11.1 

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／流れ星を見る

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 191 9.6 

2 やりたくない 75 3.8 

3 あまりやりたくない 136 6.8 

4 どちらでもいい 632 31.6 

5 少しやりたい 443 22.2 

6 やりたい 336 16.8 

7 とてもやりたい 187 9.4 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 171 8.6 

2 やりたくない 77 3.9 

3 あまりやりたくない 110 5.5 

4 どちらでもいい 542 27.1 

5 少しやりたい 413 20.7 

6 やりたい 343 17.2 

7 とてもやりたい 344 17.2 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 173 8.7 

2 やりたくない 80 4.0 

3 あまりやりたくない 131 6.6 

4 どちらでもいい 588 29.4 

5 少しやりたい 498 24.9 

6 やりたい 364 18.2 

7 とてもやりたい 166 8.3 

回答数 ％

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／オーロラを見る

全体

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／月食を見る

全体

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／日食を見る

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／彗星を見る

全体
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2000 100.0 

1 全くやりたくない 175 8.8 

2 やりたくない 90 4.5 

3 あまりやりたくない 127 6.4 

4 どちらでもいい 590 29.5 

5 少しやりたい 485 24.3 

6 やりたい 360 18.0 

7 とてもやりたい 173 8.7 

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 195 9.8 

2 やりたくない 104 5.2 

3 あまりやりたくない 158 7.9 

4 どちらでもいい 831 41.6 

5 少しやりたい 356 17.8 

6 やりたい 250 12.5 

7 とてもやりたい 106 5.3 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 216 10.8 

2 やりたくない 107 5.4 

3 あまりやりたくない 182 9.1 

4 どちらでもいい 849 42.5 

5 少しやりたい 334 16.7 

6 やりたい 222 11.1 

7 とてもやりたい 90 4.5 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 208 10.4 

2 やりたくない 95 4.8 

3 あまりやりたくない 145 7.3 

4 どちらでもいい 677 33.9 

5 少しやりたい 438 21.9 

6 やりたい 272 13.6 

7 とてもやりたい 165 8.3 

回答数 ％

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／月や星の写真を撮る

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／月の出を見る

全体

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／一番星を探す

全体

A2_6) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天体望遠鏡を覗く

全体
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2000 100.0 

1 全くやりたくない 236 11.8 

2 やりたくない 144 7.2 

3 あまりやりたくない 219 11.0 

4 どちらでもいい 773 38.7 

5 少しやりたい 313 15.7 

6 やりたい 214 10.7 

7 とてもやりたい 101 5.1 

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 天文学の研究論文を読む 38 1.9 

2 天文学の専門書を読む 72 3.6 

3 天文学をテーマとする一般向け書籍・雑誌を読む 222 11.1 

4 天文学をテーマとする番組を見る 319 16.0 

5 天体観望会（星を見る会）に参加する 99 5.0 

6 天文学をテーマとする講演会などに参加する 40 2.0 

7 天文学をテーマとする交流型のイベントに参加する 39 2.0 

8 天文部やサークルに参加する 38 1.9 

9 天文学をテーマとするＳＮＳに参加したりフォローする 40 2.0 

10 天文学研究への寄付をする 14 0.7 

11 当てはまるものはない 1525 76.3 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 549 27.5 

2 やりたくない 333 16.7 

3 あまりやりたくない 374 18.7 

4 どちらでもいい 568 28.4 

5 少しやりたい 108 5.4 

6 やりたい 44 2.2 

7 とてもやりたい 24 1.2 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 536 26.8 

2 やりたくない 311 15.6 

3 あまりやりたくない 361 18.1 

4 どちらでもいい 571 28.6 

5 少しやりたい 142 7.1 

6 やりたい 56 2.8 

7 とてもやりたい 23 1.2 

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学の専門書を読む

全体

A3_1) 次にあげる行動のうち、実際にやったことのあることを選んで下さい。（ＭＡ）

全体

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学の研究論文を読む

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 498 24.9 

2 やりたくない 255 12.8 

3 あまりやりたくない 283 14.2 

4 どちらでもいい 585 29.3 

5 少しやりたい 238 11.9 

6 やりたい 99 5.0 

7 とてもやりたい 42 2.1 

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学をテーマとする一般向け書籍・雑誌を読む

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 440 22.0 

2 やりたくない 211 10.6 

3 あまりやりたくない 234 11.7 

4 どちらでもいい 615 30.8 

5 少しやりたい 293 14.7 

6 やりたい 145 7.3 

7 とてもやりたい 62 3.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 481 24.1 

2 やりたくない 224 11.2 

3 あまりやりたくない 292 14.6 

4 どちらでもいい 637 31.9 

5 少しやりたい 221 11.1 

6 やりたい 103 5.2 

7 とてもやりたい 42 2.1 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 521 26.1 

2 やりたくない 282 14.1 

3 あまりやりたくない 330 16.5 

4 どちらでもいい 641 32.1 

5 少しやりたい 146 7.3 

6 やりたい 56 2.8 

7 とてもやりたい 24 1.2 

回答数 ％

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天体観望会（星を見る会）に参加する

全体

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学をテーマとする講演会などに参加する

全体

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学をテーマとする交流型のイベントに参加する

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学をテーマとする番組を見る

全体
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2000 100.0 

1 全くやりたくない 551 27.6 

2 やりたくない 281 14.1 

3 あまりやりたくない 373 18.7 

4 どちらでもいい 615 30.8 

5 少しやりたい 126 6.3 

6 やりたい 37 1.9 

7 とてもやりたい 17 0.9 

全体
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回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 585 29.3 

2 やりたくない 309 15.5 

3 あまりやりたくない 371 18.6 

4 どちらでもいい 596 29.8 

5 少しやりたい 78 3.9 

6 やりたい 44 2.2 

7 とてもやりたい 17 0.9 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 582 29.1 

2 やりたくない 319 16.0 

3 あまりやりたくない 353 17.7 

4 どちらでもいい 589 29.5 

5 少しやりたい 99 5.0 

6 やりたい 39 2.0 

7 とてもやりたい 19 1.0 

回答数 ％

2000 100.0 

1 全くやりたくない 588 29.4 

2 やりたくない 287 14.4 

3 あまりやりたくない 340 17.0 

4 どちらでもいい 646 32.3 

5 少しやりたい 98 4.9 

6 やりたい 27 1.4 

7 とてもやりたい 14 0.7 

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文部やサークルに参加する

全体

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学をテーマとするＳＮＳに参加したりフォローする

全体

A3_2) 
次にあげるアクティビティは、どのくらいやってみたいですか？各項目に対して適切な選択肢を選ん
で下さい。／天文学研究への寄付をする

全体


